Adr - Soyadi
St - No:

Deyimlerin Anlamlari
I. Sir saklamamak.
1. Bir kimseye muhtag asiri bir sekilde olmak.
III. incelikleri detaylica, iyice ddsanmekidir.

Asagidakilerden hangisinde yukarida anlamlari ve-
rilen deyimlerden herhangi biri kullanilmamistir?

A) Ona bir sey sdylenmez, agzinda bakla i1slanmaz
onun.

B) Ocagina distim emmi! Ne olur bana yardim et!

C) Sen bu konustuklarimizi eve gidip uzun boylu bir
disun!

D) Yasadiklarimi simdi anlatamam, uzun hikaye dog-
rusu; baska bir zamana birakalim.

Tablo - 1 Tablo - 2
k s6 oyl herk
G.(.) soz SOyleyen, Nerkese 1. x Laf ebesi
s6z yetistiren kimse.
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Hicbir seyi kalmamak, butiin > o Damdan
imkan ve giiclini kaybetmek. ) diser gibi
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Yab
Birdenbire ve yersiz olarak 3. @ atam:ITa
-t b
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Onemsiz bulmak, énem ver- 4 * Sifirl
memek. ; tiketmek
-l b

“Tablo - 1” ve “Tablo - 2"nin dogru bir sekilde es-
lestirilmis hali asagidakilerden hangisinde veril-
misgtir?

A)1-%/2-%/3-0/4-&
B)1-%/2-%/3-0/4- &
C)1-%X/2-0/3-%/4- &
D)1-%/2-6/3-0/4-%

P
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Istanbul Hatirasindan égrendiklerim bir degil,
iki degil. Yeniden vurgulamak gerekirse hep
“‘roman”in gergevesinde. Ahmet Umit, “roman”
tasimadigi icin kim bilir ne ¢ok ayrintiyi feda
etmis. Bir yandan da hunharca gézden cikar-
digimiz istanbul’a yénelik sayisiz tedirginligini
dile getirmis.

Bu metinde alti gizili s6zle anlatilmak istenen asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Kendi dustincelerine dayanarak birtakim yargilara
varmak.

B) Bir mal, para, deger yargisi vb. maddi veya mane-
vi varligin elden ¢ikarilmasini kabul etmek.

C) Ugradigdi maddi veya manevi zarari karsilayacak
bir is yapmak.

D) Bir kisinin sahip olmadigi niteliklerle taninmasina
yol agmak.

Bir okulda afis yarismasi diizenlenmektedir. Bu afig
yarismasinin temel kurali merkezinde “Aklin Onemi”
vurgulanacaktir. Finale kalan afigler agagidaki gibidir.

Buna gore asagidaki afislerden hangisi yarigma-
da ilk lice giremez?
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I. Metin
~ |
Gittigimiz yolda, tuttugumuz iste ilerlemek
istiyorsak acele edip telasa dismemeliyiz.
Yavas yavas ama guvenli, gerekli bir tempo-
da, emin adimlarla yurimeliyiz. Boyle hareket
etmezsek aceleciligimiz ylzinden surgebilir,
yolumuzu sasirabilir, sonuca da ulagsamayiz.

Il. Metin

‘ '

Bir kisi hakkinda yargiya varmak, nasil bir kisi

oldugunu 6grenmek mi istiyorsunuz? O halde
onun yaptigi ise bakiniz. Cinku yaptigi o is,
onun ne kadar sorumlu, bilgili ve yetenekli
oldugunu agiga c¢ikarir.

Yukarida yer alan numaralanmig metinleri en iyi

sekilde 6zetleyen atasozleri agagidakilerden han-

gisinde sirasiyla verilmistir?

A) Araba devrilince (ki- Ayak almadik tas ol-
rildiktan sonra, kirillin- maz, basa gelmedik is
ca) yol gosteren cok olmaz.
olur.

B) AQgir giden yol alir, iginsaninaynasidir.
hizl giden yolda kalir.

C) Atin varken yol tani, Balikk demis ki “Etimi
agan varken el tani.  yiyen doymasin, avimi

yapan gulmesin.”

D) Ciftgciye yagmur, yol- Dag basina kis gelir,
cuya kurak; cumle- insanin basina is gelir.
nin muradini verecek
Hak.

7. St

I. Ara Tatil (KASIM)

1.Gin

Qj@ Karisik bir sorunun ¢ézimund, iyi disindik-
~ lerine inandiginiz birkag kisiden ayri ayri sorsa-
niz ayni yaniti alirsiniz. Bu sonuca nasil vardiklarini
arastirirsaniz gorursiiniz ki hepsi de yargilamalarinda
ayni mantik yolunu kullanmislardir ve size sunu soyler-
ler: Dogruyu bulmak igin aklin izleyecegi bir tek yol
vardir. Bu yoldan gidenlerin hepsi ayni sonuca varir,
yani dogruyu bulur. Bagka yollar, aklin izleyecegi yollar
olmadigindan insani yanlis sonuca géturdr.

o lduUIke; was|

Tinge\ 2 [

X

( Akil icin tarik (yol) birdir.

% insanlar yetistikleri gevrenin egitimini alirlar.
“  Bu bakimdan gorguleri, beceri ve bilgileri,
davraniglari, yol ve yontemleri birbirinden farkhdir.
Buna ragmen kimi kigiler 6zenti hastaligina yakalanir-
lar ve onu bunu taklit etmeye baslarlar. Ancak bunu

beceremezler, bunu beceremedikleri gibi dogal davra-
nislarini da vyitirir, gtling duruma digerler.

X

Karga, kekligi taklit edeyim demis; kendi yUrtytsini
sasirmis.

1. 7o Mal ve mulk kazanmakla elde edilir. Bugin
" kaybeden, yarin gayretli galismasi sonucu yine
bulabilir. Ama can éyle mi ya? Canini kaybeden onu bir
daha elde edemez. Bu bakimdan insan caninin kiyme-
tini bilmeli, onu tehlikeye atmamali. Unutmamalidir ki
ancak sagligi yerinde olan insan mal kazanabilir.

X

Mal canin yongasidir.

@a Konumu ve yapisi geregi etrafina i1sik sagan
" mum, kendi dibini aydinlatamaz. Giiglii kisiler
de uzaktakileri kollayip kayirdiklar ve gokga yardim
yaptiklari gibi kendi yakinlarina o kadar fayda saglaya-

mazlar. Clnku onlar her seyden dnce ¢ikarlarini disu-
nen insanlar olmaktan uzaktirlar.

\

S

X

( Mum dibine 11k vermez.

)

Tabloda numaralanmis boéliimlerden hangisinde

metin ile atas6zii arasinda uyusmazlk vardir?

Al B) Il C) il D) IV




I. Ara Tatil (KASIM)
1.Gin

Feyyaz bir egitim uygulamasi gerceklestirmistir. Bu
uygulamada piramit igerisinde bilgi yanhsi yapilan
bolumler, “ONAY” butonuna basildiktan sonra siyaha
blrtunecektir.

Buna gore yandaki piramidin “ONAY” butonuna
basildiktan sonra alacagi goriintii asagidakiler-

den hangisidir?
A A

AVA  AVA

A
AVA

C) D)

A
AVA

o Oluikep wes|
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< Onunla bir daha gérismeni istemiyo-
" rum.

A_hm-e{

Q# Neden? )

Mahmut

X Eee, ne demisler? Baz bazla, kaz
™ kazla, kel tavuk topal horozla!

A-hme{

Bu diyalogda Ahmet, Mahmut’a asagidaki mesaj-
lardan hangisini vermek istemistir?

A) Bir kisi, kendine denk ve uygun olan kisiyle arka-

das olmalidir.

B) Kétu bir kisi, kétu bir davranig, kotl bir s6z buyuk
bir toplulugun huzurunu bozmaya yeter.

C) Saglanmis bir kazang beklenen, umulan daha bu-
yuk bir kazanca feda edilemez.

D) Zarardan kurtulma olanagi yoksa bunun cana de-
gil, mala gelmesi yeglenir.

Asagidakilerin hangisinde “sarmak” sézciigi “Ka-
g1t veya bir bitki yapragiyla dirmek.” anlaminda kul-
lanilmigtir?

A) Aksamki yemek igin sariyoruz.
B) Mahallenin serserisi yine bana sardi.
C) Makarayi sardiktan sonra yanimiza gel.

D) Asma dallari ¢gardag@i sardi.

7. Smf



I. Ara Tatil (KASIM)
1.Gin

ARA
TATIL

10. Tabloda numaralanmis deyimler karsisindaki agiklama ile uyusuyorsa “+”, uyusmuyorsa “~” koyunuz.

Deyimler Aciklamasi + /-

Bir kisi veya sey degerini yitirmek,

I. Gézden digmek ragbet gdrmemek.

[I. Agzindan inci sagmak  Cok kizmak, ¢cok ofkelenmek

Ill. Adim adim gezmek Her yerini dolasip gérmek.

IV. Bir yasina daha girmek Cok yanasmak, iyice sokulmak

Buna gore numaralanmis deyimlerin karsisina getiriimesi gereken dogru isaretler asagidakilerden hangisin-
de verilmigtir?

A)++—— B)+——+ C)+—++ D)+—+—

11 Ahgilmis tanimiyla klasik, oteden beri ‘
herkesge begenilen ve kendi alaninda yetki- |
si kabul edilen bir yazardir. |
“Klasik” s6zcugu, yukaridaki cum-
ledeki anlamiyla kullaniimak isten-
mistir.
- i
| i |
Yillarin eskitemedigi Uzerinden yiizlerce yil ' ilk kitabini gegen vyl rTiJm dinyada taninan,
bir sanatcidir o, tam gectigi halde hala oku- clkardi ve kitabi bin sevilen ve okunan bir
anlamiyla bir klasik. nabildigi icin onu klasik adet satildi; onun isimdir Orhan Kemal,
yazarlar listesine alabi- klasik oldugunu ispat onun bir klasik oldugu-
liriz. etmesi icin daha ne nu unutmayin ¢ocuklar!
yapmasi gerekiyor? ;
K L ‘ Mo N
Renkli kutucuklarda verilen ciimlelerden hangisinde, “klasik” sézciigii verilen 6rnege uygun kullanilmamigtir?
A)K B)L C)M D)N
7 Smf Zinge\ u [



I. Ara Tatil (KASIM)
1. Gin

12.

13.

Frederic Moreau’ya donip elmas mi, degersiz tas,
cam mi, ne oldugunu bilemedigin hazineyle kalbinde,
s6nlp gittigini distnlyorsun. Senin de hayatin dy-
lesine yeknesak, Oylesine durgun; ezgin hayatinda,
yazacagin her timcenin bir serliven olacagini san-
mistin sen de.

Bu pargada alti gizili sé6zciigiin ciimleye kattigi
anlam asagidakilerden hangisinde vardir?

A) Sézde heyecanli bir hayatim var, buna kim inanir?

B) Her giin ayni seyleri yapiyorum, tekdiize bir haya-
tim var.

C) Yasadiklarimdan edindigim tecribeler, insanlarin
iligkileri hakkinda yorum yapmamam gerektigini
ogretti bana.

D) Diusundigu gibi yasayamamasi insana yuk oluyor.

& a
_5\1'%

Sozcuklerin anlamca kuvvetlendiriimesine
“pekistirme” denir. Bu durumda da anlam-
ca kuvvetlendirilen s6zcliklere “pekistirmelig

sOzcuk” denir. ii

(I) Ayaklarn ciplak c¢ocuklar, sari insanlar, titresen
carsafli kadinlar, dilenciler; sik ve kalin elbiseli in-
sanlardan daha c¢ok kisl, yagmuru severlermis gibi
sokaktaydilar. (Il) Kosuyorlardi, nereye gideceklerini
sasirmis gibiydi insanlar. (lll) Tramvaylara binmek
icin kimse ne kadin ne gocuk taniyordu. (IV) Ciplak
ayaklari ve kendisi mosmor kesilmis bir ¢ocuk, Ka-
rakdy pogacacisinin 6ninde: “Ben esmeri findik ile
badem ile beslerim.” sarkisini s¢yliyordu.

Buna gore

yukaridaki metinde numarali ciimlelerin hangi-
sinde alti ¢gizili s6zciik “pekistirmeli sdzcuk tir?

A) | B) Il C) il D) IV

& Olouikes wes|]
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TATIL

Cogunlukla kiyilara yakin gézlemlenen pek ¢ok
farkh turdeki balinanin deniz yosunlarini siklikla
baslarinin Gstine ---- gezdirdikleri goéralir. Bunu
yapma nedenlerinin sadece oyun oynamak
oldugu dusunuliyordu. Sosyal med
karsimiza YO! !

Bu metinde bos birakilan yerlere sirasiyla asagi-
dakilerden hangisi getirilmelidir?

A) alip - elde edilen
B) koyup - goriilen
C) birakip - bilinen

D) oturtup - fark edilen

. Sinir bilimciler, yeni bir calismayla gesitli beyin tara-

malari ve beyindeki sinyalleri takip etmeye yarayan
elektrotlari kullanarak bellek okuma basarisi elde etti.

Bu cilimledeki alti ¢izili sézciligiin ciimleye kattigi
anlam asagidakilerin hangisinde vardir?

A) Bunlari zihninizden bir an 6nce silmenizi istiyo-
rum.

B) Bana kalirsa bu televizyonu buraya koymayalim.

C) Aksam oldugunda bahg¢emize soframiza kurdugu-
muz yemek masasini hatirla.

D) Parca parca olan bir planin toparlanmasi zordur.

7. Smf
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16.

BILGI KUTUSU 0

@ '@w Anlam bakimindan birbirinin
@ karsiti olan kavramlari karsila-
= P yan sozciklere “zit” (karsit)
anlamli sézcukler denir.

Buna gore asagidakilerden hangisinde karsit an-
lamli s6zciikler bir arada kullanilmistir?

A) insanin bir potansiyel oldugunu farkinda olan aile
ortami, gocugu bir potansiyel olarak gortir.

B) Bu dunyadaki karanlk, gocuklarimizin aydinlig
ile bogulacak.

C) Anlayan ve sevgi dolu bir gilimseme vardi yi-
zinde.

D) Sali giinu dersim yoktu ve sabah saat 9.30'da Elif
Kitabevi'ndeydim.

. Nihayet cebi para gordu.

II. Ankara’ya gidip ev sahibini gordu.

lll. Gegen yil teftis gérmuslerdi.

IV. Antalya’yr gérdiin ma?

“Goérmek” numarali cumlelerde kag farkli anlamda

kullanilmigtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

7. smf Tirkge \
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I. Ara Tatil (KASIM)

1.Gin

18.

Olus Fiili »

Herhangi bir nesneye ihtiya¢ duyul- "Ls C
madan gergeklesir. Bu anlamda gegis- I
siz fiillerdir. ‘
Gergeklesmek icin zamana ihtiyag |
duyarlar. 2
Ornegin, “Yapraklar sarardi.” climle-
sinde “sarar-” eylemi, herhangi bir
nesneye ihtiyagc duymaz ve sireg igerisinde
gerceklesir. Bu nedenle anlamina gore olus
fiilidir. |
L

Yukarida verilen bilgiler dikkate alindiginda asa-
gidakilerden hangisinde olus fiili vardir?

A) O kadar yorgundum ki eve gelir gelmez uyudum.
B) Agdaclar bu sene erkenden yeserdi.

C) Bahgedeki hamagi gdriince dayanamayip igine
kivrildim.

D) Havanin guzelligini firsat bilip balkonda kitap oku-
dum.

19. Anlamak zordu dogrusu bazi seyleri. Cumartesi, an-
I
nem babamla carsiya c¢iktik, bana kirmizi bir hirka
aldik. Annem pazar gunu evdeki bir strl seyle bera-
Il
ber mavi hirkami da katladi, Nedimlere verdi.

I v
Bu metinde alti gizili s6zciiklerden hangisi fiil de-
gildir?
A)l B) Il c)m D) IV




I. Ara Tatil (KASIM)
1. Gin

20.

)
’ Yeterince ilgi gérmeyen cigekler soldu.
\3

(A

Dusuncelerini kagida yazdi.

-
—/

()

Numaralanmis cilimlelerde gegen fiillerin anlam
ozellikleri, asagidakilerden hangisinde dogru ve-
rilmigtir?

Soluklanmak icin bir stire oturdu.

|

A) Olus Fiili Kilig (Is) Fiili Durum Fiili
B) Durum Fiili  Kihs (ig) Fiili Olus Fiili

C) Kihs (i) Fiili Olus Fiili Durum Fiili
D) Olus Fiili Durum Fiili Kilig (is) Fiili

& ldulhep waes|
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Sen, kagan Urkek ceylansin dagda,
Ben, pesine disgmis bir canavarim!

‘\

Geg yatar, erken kalkar.

-

r in cin uykuda, yalniz iki yoldas uyanik; |

Biri benim, biri de serseri kaldirimlar.

Asagidaki tanimlardan hangisi semadaki s6z sa-
nati orneklerinden herhangi biriyle iligskilendirile-
mez?

A) Anlamca birbirinin zitti (karsiti) olan sézctklerin
bir arada kullaniimasiyla olugan s6z sanatina “te-
zat” (karsithk) denir.

B) Insan disindaki varliklara insana ait olan dzellikle-
rin aktariimasina “kisilestirme” (teshis) denir.

C) Anlatimi glc¢lendirmek amaciyla, aralarinda ortak
nitelik bulunan iki varlik ya da kavramdan, ortak
nitelik yontinden glgli olandan zayif olana aktar-
ma yapilmasina “benzetme” (tesbih) denir.

D) insan disindaki varliklarin konusturulmasina “ko-
nusturma” denir.

7. Smf



I. Ara Tatil (KASIM)

ARA.
TATIL '™

CUMLELER ANLAMLAR
I. Perdenin arasindan ince araliklardan
sizan gun isiginin veya gozeneklerden
sicakligiyla giine az miktarda ve belli
uyandi. olmadan yavas yavas

akmak, ¢ikmak.

Il. Once kollarini yukari  Kollari agarak gévde-
kaldirarak gerindi, yi gergin bir duruma

sonra yataktan kalkti. sokmak.
[ll.  Yavasca glinesin Zor bir sekilde.
geldigi yone dogru
yuradu.
IV.  Elini pencereden Duymak,
disari uzatti ve duyumsamak, fark
rizgari hissetti. etmek.

Bu tabloda numarali ciimlelerden hangisinde alti
cizili sézciikle karsisinda anlam uyugsmamaktadir?

Al B) Il C) il D) IV

o iduihe; was|

7. Smif 7//’/@5.\ 8 ,



Ad Sopad ARA
) [ ]
Smif - No., TAT'. I. Ara Tatil (KASIM)
2.Giin

3. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu diger-
lerinden farklidir?

- N A) 12022 + (_1 )2023 B) (43 _ 52 + 74)0
C) 52 _ 32 _ 42 D) 098 + 097
Yukarida modellemesi verilen islem asagidakiler-
den hangisidir?
A)(-3)-(3)=-6 B) (-3)+(3)=0
C) (-3) +(6)=+3 D) (6) + (-3) =+3
4. I. (-6)-(-3)=-18
Il. (-6)-(3)=-18
. (6)-(-3)=+18
\ IV. (6)-(3)=+18
g' Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi dogrudur?
&
BEEE CICIC) eee® : ¢ B)3 €2 D)1
@ ) - % @ @ ‘
5.
Yukarida modellemesi verilen igslem asagidakiler- X
i din
den hangisidir? y | -6
A) (-4) + (-3) =7 B) (-4) - (+3) =7 il e
C)(-4)-(-3)=-1 D) (—4) + (+3) = -1
Yukaridaki sayi piramidinde altta bulunan iki sayinin
carpimi ustlerindeki ortak kutuya yazilacaktir.

Buna gére, x : y — z igsleminin sonucu kagtir?

A)-8 B)4 C)8 D) —4

\ 1 ,l Matematik 7. sSmf
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6. A=x-x-x

Sytyy-y
Yukarida verilen kodlamaya gore, A - igle-

minin sonucu kagtir?

A) =37 B) 256 C)-256 D) 37
7. a) 6-4:2 =1
b) 12:4-2 A=4
c) 24:6-2 * =6
d) 12:(3-1) =2

Tabloda karigik olarak verilen igslemler sonuglari
ile dogru eslestirilirse cevap agagidakilerden han-
gisi gibi olur?
A) a [ | B) a [ |
¢ * c *
C) a [ ] D) a [ ]
b A b A
>, N
d — d &
8. a® + b*=100
olduguna gore, a ve b asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 0 ve 10 B) (-6) ve (-8)
C)(-4)ve3 D) (6) ve (-8)
7. St

& Idulke; was|
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I. Ara Tatil (KASIM)

2.Gin

9. 1. (-2)+(=3)=-1
Il (=3) + (+2) = —1
M. (=2) + (+3) = 1

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell D) Il ve il

1
10. Sayidogrusunda 11—2 ile ?3 rasyonel sayilar ara-

sinda kag¢ tam sayi vardir?

B)3

A) 2 C)4 D)5

1.

Yukarida verilenlere gore, agagidakilerden hangi-
si kesinlikle dogrudur?

B)x®-y?<0
D)z+x<0

A)y?-x>0
C)y+z>0




I. Ara Tatil (KASIM)

ARA
[ TATIL

12,

1. Zar 2.Zar

Verilen zarlarda, 1. Zar 1, 2, 3, 4, 5, 6 sayilarini; 2. Zar -1, -2, -3, -4, -5, —6 sayilarini icermektedir. Ecem bu iki zarla
bir oyun oynamaktadir. iki zar attiktan sonra gelen sayilari garparak bu sayiyi not etmektedir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi not ettigi sayilardan biri olamaz?

A)-18 B) —20 C)-21 D) -25

13. Bakkal Sergen amca elinde kalan sitlerin tarihi gegmeden satmak igin indirim yapmaya karar verir. Ayni zamanda

elinde az kalmis yumurtaya ise zam yapma karari alr. 1 site 1,25 TL indirim, 1 yumurtaya 1,5 TL zam yapmistir.
1 hafta sonunda toplam 96 adet sut, 60 adet yumurta satiimistir.

|.
A
\JL——

-125 \ +15 \
INDIRIM ZAM

Buna gore, 1 haftanin sonunda Sergen amcanin kéar - zarar durumu nedir?

A) 210 TL zarar B) 210 TL kéar C) 30 TL kar D) 30 TL zarar

\ 3 ,. Matematik 7 St



I. Ara Tatil (KASIM)

2.Gin

14,

1. Cark 2. Cark

iki cark sistemi ile sayilar elde etmek isteyen Rana cevirdigi birinci carktan gelen sayiyi Gsli ifadenin tabani, ikinci
carktan gelen sayiyi Uslu ifadenin kuvveti olarak yazacaktir.

Buna gore, Rana’nin elde edebilecegi en biiyiik sayi ile en kiigiik sayi arasindaki fark kagtir?

A) 48 B) 64 C) 65 D) 80

15.

CEVAP ANAHTARI

~aB @0 - A
@@= co 2-
A Ce 3
~aB @0 4
~A@®co 5-
“®© D 6
~A@®co 7-
S e 8
~aB @0 o
~@®co 10-

o NnOoOm>» >N 0O

10 soruluk bir sinavda, Furkan’in optik formu ve cevap anahtari verilmistir. Sinav puanlamasinda her dogru cevap
icin 4 puan kazanilmakta, her yanlis cevap i¢in 2 puan kaybedilmekte ve her bos cevap igin 1 puan kaybedilmektedir.

Buna gore, Furkan sinavdan kag¢ puan almigtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
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16. Antalya ilinin agustos ayinda 5 guin boyunca gece ve giindiz sicaklik farki hesaplanmistir.

Pazartesi -3
Sali 2
Carsamba -4
Persembe 5
Cuma —7

Buna gore, asagidakilerden hangisi Antalya’nin hava durumu olabilir?

A) G B) .
Pazartesi 34 31 Pazartesi 35 32
Sali &3 35 Sali &3 35
Carsamba 37 41 Carsamba 32 36
Persembe 35 40 Persembe 37 32
Cuma 33 28 Cuma 35 42
C) ; D) .
Pazartesi 44 41 Pazartesi 35 38
Sali 41 43 Sali 37 39
Carsamba 42 38 Carsamba 42 38
Persembe 30 35 Persembe 34 39
Cuma 42 35 Cuma 32 37
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2.Gin

17.

Bir magazada ceketlere 20 TL indirim, pantolonlara 10 TL zam yapilmigtir.

70 adet ceket sattiktan sonra ceketleri tekrar eski fiyatina getiren satici ka¢ adet pantolon sattiktan sonra
kar etmeye baslayabilir?

A) 350 B) 280 C) 140 D) 100

18. Sekil - 1°de bazi rakamlara karglilik harfler getirilerek sifre olusturmaktadirlar.

4 I
0O =A
1 =M
2 =S
i mEEEm-
-4 = R
2 = | Sekil -2
-1 = B
. J
Sekil - 1

Sekil - 2’deki kartlar lizerinde yazan iislii ifadelerin sonuglarina karsilik gelen harfler sirasiyla yazildiginda
olusan sifre asagidakilerden hangisidir?

A) MEBIM B) BEMIB C) MRBIM D) BRMSB
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19. °C OC oc

Van iline ait 3 gunlik sicaklik yukaridaki termometrelerde verilmistir. Asagidaki tabloda ise yagan kar miktari 0 °C’a
gore verilmigtir.

Hava sicakligi (°C) Yagan kar miktar

0° 20 kg

Hava sicakligi 0° nin Ustlinde olan her bir derecede yagan kar miktari 4 kg azalmaktadir. 0° nin altinda olan her bir
derecede yagan kar miktari 5 kg artmaktadir.

Buna gore, ii¢ giin toplam yagan kar miktari kag kg’dir? (iki gizgi arasi 1 derecedir.)

A) 82 B) 74 C) 72 D) 64

20. Asagida bazi ifadeler verilmigtir.
e Zeminden 3 kat asagd!
e Denizin 299 metre alti
e 300 TL borg
e 50 TL kar

e 3 adim geri

Yukarida verilen ifadelerden ka¢ tanesi negatif bir bliylikliigi ifade eder?

A)2 B)3 C)4 D)5
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